

yu1221321 / March 30, 2018 03:32PM

[奇異鳥美語:別讓制式中文腦 阻礙了學習美語之路](#)

由於過去學美語這件事情並沒有如此興盛，多數家長小時候也可能到了國中才正式在學校接觸美語課，請家長思考自己是如何學美語，是否已經習慣的逐一逐句將美語翻譯為中文。奇異鳥美語專業教育團隊指出，不少人對於學美語有著無限循環的背誦單字以及翻譯單字，但其實學美語和學中文的方式都一樣，回想我們從小教孩子講話以及中文的順序，並不是從ㄅㄆㄇ開始，而是先教他學著發音，接著再做圖與文字的連結，使孩子認識各種事務，而為什麼學習美語是從背誦單字開始呢？

[img]<https://i.imgur.com/jDbCNN9.jpg?1>[/img]

每一種語言都是經歷一段不短的時間累積轉變而來，美語和中文的思維邏輯與文化內涵不同，若學習美語的過程都要先翻譯，一來不僅降低溝通反應時間，二來也可能誤用美語單字。奇異鳥美語專業教育團隊表示，每個進入奇異鳥美語的孩子都像張可塑性極高的白紙，因此，透過專業外籍老師的帶領下，經過實驗課、繪畫課、足球課、勞作課、地理課等等的課程安排，使孩子直接透過看美語、聽美語直接以美語的方式理解美語，能夠更加原汁原味懂美語。

[img]<https://i.imgur.com/a0w5m67.jpg?1>[/img]

台灣學習美語的環境，經常過於倚賴單字書，使得你我甚至我們的孩子腦袋中存在著滿滿的單字量，但共同問題便是不知道該如何正確使用以及拼湊這些凌亂的美語單字。奇異鳥美語專業教育團隊指出，環境的影響下，使得現在多數人學習的是中式美語，奇異鳥美語教學團隊意識到這個情況，因此，提供全美語的環境使孩子不管是口說或閱讀狀態下並非是忙著查字典，而是培養孩子先試著理解語意再了解字義。

[img]<https://i.imgur.com/oNmsgjq.jpg?1>[/img]

最後，也曾經有不少家長自認為美語程度不佳，而全美教學也只有在學校或美語補習班能夠提供這樣的環境，但是回家後就功虧一簣了！奇異鳥美語專業教育團隊表示，透過研究顯示孩子接觸多種語言的刺激下，可有助於各方面學習與反應力，因此，即使家中習慣用語是中文或台語，對於孩子未來學習美語並無衝突，若家長想要讓孩子回家持續複習美語，亦可透過無中文字幕美語影集或美語CD使孩子仍持續正確學習美語，但建議家長適時的休息能夠使孩子的學習效果更加乘。

奇異鳥美語 奇異鳥兒童美語 學習美語 生活美語

奇異鳥美語各校資訊:

- 新莊四維校: 242新北市新莊區四維路19號8樓
- 新莊中平校: 242新北市新莊區中平路108號4樓
- 新莊富國校: 242新北市新莊區富國路160號
- 樹林米蘭校: 238新北市樹林區長壽街15-7號1樓
- 林口公園校: 244新北市林口區公園路138號
- 林口頭湖校: 244新北市林口區民權路66號
- 林口忠孝校: 244新北市林口區忠孝路407號
- 台北松江校: 台北市中山區松江路289之204號2樓 (捷運行天宮站4號出口正對面)
- 蘆洲中正校: 新北市蘆洲區中正路373號 (靠近捷運新蘆線蘆洲站一號出口)
- 桃園三民校: 330桃園市桃園區三民路二段51號